

Comunicat de presă

Închiderea Centrului Rezidențial „Sf. Stelian” Pașcani, județul Iași cod mySMIS - 130249

Informații privind proiectul

Prin obiectivul propus, proiectul „ÎNCHIDEREA CENTRULUI REZIDENȚIAL „SF.STELIAN”, PAȘCANI , JUDEȚUL IAAȘI”, COD **MySMIS 130249**, răspunde obiectivului specific al Axei prioritare 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale, Prioritatea de investiție 8.1 – Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunitățile locale, Obiectivul specific 8.3 – Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, grup vulnerabil: copiii.

Obiective proiect

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă - creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale destinate copiilor aflați în centre de plasament care urmează să fie închise cu prioritate, în vederea dezinstituționalizării acestora și în vederea asigurării unor servicii sociale într-un sistem mai prietenos și mai apropiat de nevoile copiilor.

Obiective specifice

Obiectiv specific 1 - construirea și dotarea a două case de tip familial familial,P +1, împrejmuirea și racordarea la utilități, respectând funcționalul impus, pentru un număr total de 24 de persoane, respectiv 12 persoane lot1 și 12 persoanr lot 2 care vor beneficia de servicii sociale acordate de DGASPC, Iași. O casă va fi construită în str. Morilor nr. 3 L ,cvartal 47 loturile 1,2 și 3 mun. Pașcani, jud. Iași și cealaltă casă va fi construită în str. Morilor nr. 3 K , cvartal 47 loturile 4,5, și 6 mun. Pașcani, jud. Iași.

Obiectiv specific 2 - reabilitarea, modernizarea și dotarea în vederea schimbării de destinație a clădirii situate în mun. Pașcani, str. M.Kogălniceanu nr.2, jud. Iași din centrul de servicii sociale în centru de zi care va furniza servicii sociale unui număr de 24 de beneficiari.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.



Obiectiv specific 3 – investițiile propuse promovează dezvoltarea și bunăstarea copiilor, respectarea drepturilor, satisfacerea nevoilor și accesului universal la servicii. Obiectivul specific este fundamentat de necesitatea de a veni în întâmpinarea nevoii de creștere a calității tuturor serviciilor furnizate copiilor, continuarea tranziției de la îngrijirea instituțională la îngrijire comunitară, etc, în vederea prevenirii excluziunii sociale.

Rezultate așteptate

Un număr de 24 de copii, cu nevoi sociale, vor beneficia de servicii sociale (servicii medicale, asigurare medicală, consiliere școlară, consiliere psihologică, consiliere socială, transport la unitatea de învățământ din altă localitate, monitorizare și sprijin post-integrare socioprofesională și post-reintegrare) în cele două case de tip familial (CTF) construite.

Un număr de 24 de copii din căsuțe și din comunitate cu comportament deviant vor beneficia de servicii adecvate pentru sprijinirea evoluției lor spre o viață responsabilă, prevenirea comportamentelor deviante și crearea de abilități necesare re-integrării sociale (consiliere socială și psihologică, asistență psihopedagogică, sprijin pentru reintegrarea școlară, familială și socială, psihoterapie) în cadrul centrului de zi finalizat prin reabilitarea, modernizarea, dotarea și schimbarea de destinație a centrului rezidențial existent.

Dezvoltarea serviciilor sociale adaptate nevoilor specifice, având în vedere: accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare accesibile, îmbunătățirea calității serviciilor sociale pentru copil și familie, dezvoltarea serviciilor alternative pe model familial sau servicii rezidențiale integrate în comunitate, concomitent cu dezinstituționalizarea copiilor din instituțiile de tip clasic, sprijinirea integrării socio-profesionale a tinerilor care urmează să părăsească sistemul de protecție, promovarea egalității de șanse, fără niciun fel de discriminare.

Valoarea proiectului

Valoarea totală a proiectului – 10.184.682,32 lei (inclusiv TVA)

Contribuția Uniunii Europene – 5.537.876,63 lei (inclusiv TVA)

Data finalizării proiectului – 31.12.2023

Manager proiect: Miron Eduard Geo

Adresa: str. Ateneului nr. 1C, localitatea Iași, jud Iași, cod 700309

E mail: office.dgasp@dasiasi.ro



Strada Ateneului nr. 1C, Iași 700309
0232 474 800

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.